



16-го декабря в правлении станицы «Средняя» состоялась очередная встреча казаков с духовником станицы - клириком храма Александра Невского [иереем Александром Резниковым](#). По окончании еженедельного схода, по уже сложившейся традиции, для казаков станицы выделяется время для духовного просвещения. На этот раз станичники услышали о житии святителя Николая чудотворца, несколько фактов его жизни, некоторые современные свидетельства заступничества святителя Николая и некоторых чудесах связанных с возношением молитвы к угоднику Божию. Традиция посещения Богослужения в день памяти святителя Николая и по сей день живет во многих казачьих семьях.

Актив станицы единодушно изъявил желание молиться святителю Николаю в день его памяти в своем Атаманском храме святого благоверного князя Александра Невского. По окончании назидательного слова духовник поблагодарил казаков за внимание с которым они всегда относятся к проведению с ними духовных бесед .